

Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
18. 07. 2013 do
19. 07. 2013

Število objav: 9
Tiskani mediji: 5
Splet: 4
Radijske postaje: 0
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Mednarodno zborovsko tekmovanje
Maribor
Rastoča knjiga

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Niti klima ni uspela shladiti vročih glav svetnikov in župana		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Dolenjski List (WEB); 0		
	Rubrika / Datum	Novice, 18. 07. 2013		
Stran v zbirki 4	Avtor	T.J.G.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	V poletje z znanjem tujega jezika		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Lokalno.si (WEB); 0		
	Rubrika / Datum	Lokalno aktualno, 18. 07. 2013		
Stran v zbirki 6	Avtor	Arsovska Maja		
	Teme	Rastoča knjiga		

	Naslov	Ko ti folklor pride v kri, ostane tam za vedno		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	RTVSLO.si (WEB); 511046		
	Rubrika / Datum	Slovenija, 18. 07. 2013		
Stran v zbirki 7	Avtor	Žugman Širnik Manja		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Glavni ostaja ples		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Primorske novice; 53000	Stran: 8	Površina: 156 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 19. 07. 2013		
Stran v zbirki 9	Avtor	M. M.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Tudi poleti je čas za učenje		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Primorske novice; 53000	Stran: 9	Površina: 140 cm ²
	Rubrika / Datum	Primorska, 19. 07. 2013		
Stran v zbirki 10	Avtor	A.T.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	PRIREDITVE		
Zaporedna št. 6	Medij; Doseg	Primorske novice; 53000	Stran: 29	Površina: 566 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 19. 07. 2013		
Stran v zbirki 11	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Mednarodno zborovsko tekmovanje Maribor		

	Naslov	Obvestila		
Zaporedna št. 7	Medij; Doseg	Primorske novice; 53000	Stran: 31	Površina: 254 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 19. 07. 2013		
Stran v zbirki 13	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Podelitev priznanj in nagrad Občine Šempeter-Vrtojba za leto 2013		
Zaporedna št. 8	Medij; Doseg	Si21.com (WEB); 83000		
	Rubrika / Datum	Novice, 19. 07. 2013		
Stran v zbirki 14	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Fešta band gre v Gučo		
Zaporedna št. 9	Medij; Doseg	Slovenske novice; 31 8000	Stran: 20	Površina: 226 cm2
	Rubrika / Datum	Ostalo, 19. 07. 2013		
Stran v zbirki 16	Avtor	D.V.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Niti klima ni uspela shladiti vročih glav svetnikov in župana

2 Komentiraj Natisni Objavi Objavi Objavi Všeč mi je 0

18.7.2013 | 10:45

Šentjernej - Čeprav je dnevni red včerajšnje 21. redne seje svetnikov občine Šentjernej, ki je vseboval vsega šest točk, obetal hiter konec, pa temu ni bilo tako. V uri in pol, na primer, niso prišli niti do potrditve dnevnega reda, so pa imeli v tem času kar tri 15-minutne odmore. No, potem so šesto točko, ki je govorila o zadržanju izvajanja odločitve občinskega sveta, ki so jo sprejeli na 18. redni seji, umaknili z dnevnega reda.



Foto: T. J. G.

Občinski svet je namreč že sklenil, da maksimalna cena storitev odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske vode ne sme v 18 mesecih od dneva uradne priključitve vsakega posameznega zavezanca na čistilno napravo v občini presežati 0,51 evra na gospodinjstvo. Potem je ta že sprejeti sklep župan zadržal s pojasnilom, da je nezakonit, ni pa ga posredoval v ponovno odločanje na prvo naslednjo sejo. In če so točko včeraj že umaknili z dnevnega reda, je svetnik Albert Pavlič potem dosegel, da so svetniki le še enkrat ponovno glasovali. Tokrat je bila pobuda z 9 glasovi proti in 6 za zavrnjena.

Sicer pa so se svetniki seznanili s poslovnim poročilom o delu območne izpostave JSKD za lansko leto, potrdili usklajen odlok sprememb in dopolnitev občinskega prostorskega načrta občine Šentjernej, Ivan Kralj je prikazal načrte, ki jih ima s kompleksom bivše gostilne Recelj (gostilna namreč propada, nekoč pa bo na tem mestu zrasel hotel), hkrati pa ima Kralj tudi širše načrte, razmišlja tudi o letališču Šentjernej. Zapletlo se je pri predlogu sklepa o podelitvi nagrad in priznanj občine Šentjernej, saj v odloku piše, da mora biti nagrajenec iz občine Šentjernej, nagrado občine pa bo prejel Leon Kušljan, ki sedaj biva na Vinjem vrhu.



Svetniki so izpostavili kar nekaj tem, pri katerih je bilo zelo vroče. Na dnevni red opoziciji sicer ni uspelo uvrstiti točke o izbiri ravnateljice osnovne šole Šentjernej, ali pa možnost, da bi imeli po redni seji še izredno sejo. Izbira je namreč presegla že vse meje dobrega okusa in meče slabo luč tako na osnovno šolo in občino, pravih informacij, kako zadeve stojijo, pa ni.

Precej vroče krvi je sprožila tudi informacija, da zapis, ki ga je svetnik Dare Homan pripravil za občinsko glasilo, ni prišel do urednice glasila Vesne Lakner Sofrič, ampak neposredno na občino in naj bi ga župan zadržal, saj naj bi ga Homan v zapisu napadal. »Je šlo torej za cenzuro župana?« se je spraševala opozicija.

Sicer pa je velik del seje minil v znamenju dialoga med županom Francem Hudoklinom in svetnikom Albertom Pavličem, ki se je stopnjeval v stilu od 'spoštovani gospod Pavlič' in 'spoštovani gospod župan' do 'Berto, boš dobil opomin' in 'Francelj, to ni zakonito!'

Svetniki so se razšli po slabih petih urah 'sejanja'. A nekateri so študirali zakonodajo še pozno v noč, vsaj do druge ure zjutraj.

T. J. G.

[< nazaj](#)

Galerija



V poletje z znanjem tujega jezika

Komentiraj  Natisni  Objavi  Objavi  Objavi  Všeč mi je 0

18.7.2013 | 09:05

V Knjižnici Mirana Jarca Novo mesto smo prvič organizirali brezplačne urice učenja tujega jezika za otroke, stare od 6 do 10 let. V tednu od 1. 7. do 5. 7. so potekale nemške in v tednu od 8. 7. do 12. 7. angleške igralne urice v Parku Rastoča knjiga Novo mesto (na zelenici pri knjižnici). Strokovno znanje je predajala Dunja Mušič iz knjižnice, kjer je otroke spoznavala z besediščem tujega jezika preko zanimivih delovnih listov, slikovnih slovarčkov za otroke in različnih skupinskih iger. Razstavili smo njihove ustvarjalne risbe in si ogledali kratki animirani film v učenem jeziku.

Ob zaključku smo otroke odpeljali na sladoled, kjer so smo se pozabavali ob pantomimi, s seboj domov pa so odnesli posebno priznanje in knjigico osvojenega znanja.



Maja Arsovska
Knjižnica Mirana Jarca Novo mesto

[nazaj](#)

Galerija



Ko ti folklor pride v kri, ostane tam za vedno

Folklorno društvo Šentjur: plešejo že štirinajst let

18. julij 2013 ob 12:22
Šentjur - MMC RTV SLO

Folklorno društvo Šentjur je doslej pripravilo že veliko najrazličnejših dejavnosti. Poleg osnovne folklorne skupine delujeta še etnosekcija Rifl in Folklor 63, ki v svoje vrste privablja starejše plesalce.

Navdušeni članici **Eva Rožanc** in **Tina Pintarič** sta nam pripovedovali o delovanju društva.

Osnovna dejavnost društva je ohranjanje plesov naših prednikov. Pod strokovnim vodstvom Bogomirja Brložnika je društvo pripravilo dva spleta plesov iz Bele krajine, za katere so izdelali osem parov belokranjskih noš. Pripravili so tudi dva spleta plesov z domačega območja; tj. s Kozjanskega. Izdelali so obleke, ki naj bi bile identične praznjim opravam, pri tem pa so si pomagali s podatki, ki jih je v knjigi z naslovom Kozjanska oblačilna kultura zbrala Marija Makarovič. Zaradi omenjenega se enemu izmed spletov reče splet plesov ob praznjih priložnostih, drugemu pa splet plesov ob priložnostih po opravljenem delu. Ob tem so izdelali še tako imenovane delovne obleke, oblikovati pa so dali tudi značilne čevlje za plesalce in glasbenike; tj. gležnarje na vezalke – punčohe. Prav tako so pripravili točko, ki prikazuje običaje ob rojstvu otroka in se imenuje Kurji tajč. V njej se prepletajo vraže, šege in navade, ki so jih izvajale ženske ob rojstvu otroka.

Člani društva so se naučili tudi splet koroških plesov, ki datirajo v konec 19. in začetek 20. stoletja, uprizarjajo pa svatbo. V letu 2013 jim je uspelo izdelati in dokončati kostume prekmurskega območja, prav tako pa so usvojili splet delovnih plesov s poprej omenjenega dela Slovenije.

Etnološka sekcija skrbi za druženje po starih navadah

V etnološki sekciji društvo skrbi za ohranjanje ljudskega izročila pri delu in praznovanju. V ta namen vsako leto organizira prikaz starih običajev, kjer se člani poveselejo in poskušajo pri svojih dejavnostih uporabljati stare pripomočke. Tovrstnih običajev ne predstavljajo širši javnosti, ampak nanje povabijo

Ocena novice: ★★★★★
Ocena 0,0 od 0 glasov

Vaša ocena: ★★★★★
Ocenite to novico!

Kulturno kukalo

- 15. - 20. 7. Grossmannov festival - Ljutomer
- 16. 7. odprtje razstave Eve Petrič, MB
- 17. 7. World Histeria Orchestra, Kongresni trg, LJ
- 19. 7. Dobimo se pred Škucem, LJ

MMC



Pražnje kozjansko oblačilo. Foto: Arhiv avtorice



Belokranjska oprava. Foto: Arhiv avtorice

prijateljske folklorne skupine in izkoristijo čas za prijetno druženje.

Nikjer ne manjkajo

Folklorno društvo Šentjur je v letih svojega delovanja sodelovali tudi na vseh območnih srečanjih folklornih skupin, ki jih je organiziral JSKD Slovenije. Prav tako pa je gostovalo na raznih prireditvah. Člani društva so svoje znanje pokazali še na samostojnih koncertih in na televiziji. Radi se spominjajo svoje udeležbe na RTV Slovenija, kjer so etnološko vsebino obogatili s prikazom starodavnega načina košnje in trgatve ter praznovanjem velike noči in božiča.

Mednarodno povezovanje

Folklorno društvo Šentjur pa deluje tudi v obliki mednarodnih izmenjav, v okviru katerih predstavlja bogato domačo dediščino tudi na tujem. Leta 2001 je gostilo folklorno skupino Kičevo iz Makedonije, leta 2004 pa so vrnilo obisk. Leta 2006 so v svoj kraj povabili folkloriste iz Sinja na Hrvaškem, gostovali pa so v Arandželovcu v Srbiji. Na začetku leta 2007 je društvo znova izmenjalo svoje druženje s srbskimi prijatelji. V letu 2010 je sodelovalo na mednarodnem srečanju folklornih skupin na Ohridu, leta 2011 pa so predstavniki domače folklorne skupine odpotovali tudi v Francijo. Raznolike folklorne prireditve so se vrstile tudi leta 2012. Društvo je pripravilo tudi koncert, na katerem so člani predstavili splet prekmurskih plesov ter nove prekmurske folklorne kostume.



Svatbena koroška oblačila. Foto: Arhiv avtorice

Dodaj v

Všeč mi je

2

Tweet

0

Facebook

Aprila leta 2012 je predsedniško vlogo prevzela Eva Rožanc, ki se je s folkloro srečala že v času svojega študija. Doštudirala je namreč etnologijo in kulturno antropologijo, njena diplomska naloga pa se tematsko dotika ljudske glasbe v popularni kulturi. V Ljubljani je bila tudi članica Akademске folklorne skupine Franceta Marolta, kjer je igrala violino. Rožančeva dodaja, da je društvo in delovanje v njem vedno pogojeno z ljudmi, medosebnimi odnosi in druženjem. Če tega ne bi bilo, potem tudi društvo ne bi moglo delovati. Predsednica je trenutno dejavnejša kot plesalka, kljub temu pa čevlje kdaj pa kdaj postavi v kot ter se pridruži godčevskemu sestavu. Vesela je svoje prisotnosti v društvu, saj pravi, da je to vedno veselo, sploh pa: "Folklor – ko ti enkrat pride v kri, ostane tam za vedno."

Manja Žugman Širnik

[Prijavi napako](#)



Jasmini Bremec srebrno priznanje za širjenje plesne kulture

Glavni ostaja ples

Jasnima Bremec bo za dolgoletno uspešno delo in širjenje plesne kulture v občini in na širšem območju prejela srebrno priznanje.

VRTOJBA ▶ Da je ples na Goriškem tako razširjen, je ena od največjih zaslug **Jasmine Bremec**. Njen Plesni center Terpsihora je postal sinonim za kakovost in uspehe, plesalke in plesalci centra so pobirali nagrade na tekmovanjih, nekaterim je bil odskočna deska za poklicno kariero. Zaradi pomanjkanja časa ga je morala zapreti, a skupina, ki izhaja iz njega, nadaljuje delo v MC Vrtojba in v Šempetru. "Da, Terpsihora je naredila ples popularen, Šempeter je prepoznaven po plesu," se strinja in dodaja, da je bilo vedno najbolj pomembno kakovostno pedagoško delo. Po njeni zaslugi je na Goriškem sodobni ples na visoki ravni. "Smo eno redkih

plesnih društev, ki je skrbelo za razvoj sodobnega plesa, saj sem zaznamovala plesu kot umetnosti. A pot ni bila lahka," pravi.

Je idejna nosilka in vodja Mednarodnega plesnega festivala SloVita in Plesnega poletja, s katerima je občino vpisala na evropski zemljevid sodobnega in modernega plesa, ki v Šempeter privabita stotine plesalcev in plesalk iz vse Evrope. Plesno poletje (letos bo med 18. in 24. avgustom) organizira umetniško društvo M&N Dance Company, ki je že leta soorganizator, Jasmina Bremec ostaja umetniški vodja. "Vsako leto se trudimo nuditi nekaj novega, vse v znamenju kakovostnih delavnic in uveljavljenih plesnih



Jasmina Bremec

pedagogov. Gostili smo jih že 46 iz vsega sveta," pravi. Med izjemnimi pedagogi bosta letos tudi Čeh **Jiri Pokorny** in Japonka **Koharu Sugawara**. Energija med festivalom je nepcnovljiva in nalezljiva. "Terpsihore ni več, a ostajam v plesu, ker to rada delam in ker je lepo gledati, kako se otrokom uresničujejo sanje." Lani je prejela tudi Listino Mete Vidmar, visoko priznanje **Javnega sklada za kulturne dejavnosti RS.** **MM**



Tudi poleti je čas za učenje

SINJI VRH ▶ Ko se poslovijo udeleženci mednarodnega simpozija *Slovenija odprta za umetnost* in preden pridejo udeleženci kolonije *Umetniki za Karitas*, se na turistični domačiji na Sinjem vrhu zberejo ljubiteljski ustvarjalci. v tem tednu tam poteka že tradicionalna poletna likovna delavnica **Javnega sklada za kulturne dejavnosti**, ki jo vodi akademski slikar in pedagog **Tone Rački**. 12 udeležencev z različnih koncev Slovenije se pod njegovim vodstvom izpopolnjuje v barvni modulaciji, načinu slikanja na osnovi gradnje barvne kompozicije, ki ga je razvil Paul Cezanne in velja za izhodišče modernega slikanja. Čeprav gre za eno težjih prvin, delo v enotedenski delavnici pa je intenzivno, je vzdušje v ateljeju kot vedno prijetno in ustvarjalno. **AT**



PRIREDITVE

GORICA

VELIKA DVORANA KULTURNEGA CENTRA LOJZE BRATUŽ ▶ do nedelje, 21. julija 52. Mednarodno zborovsko tekmovanje C.A. Seghizzi.

SEČOVLJE

RAZLIČNA PRIZORIŠČA ▶ Prostovoljno gasilsko društvo Sečovlje vabi v **petek, 19., in v soboto, 20. julija**, na 29. Tradicionalno gasilsko veselico.

Petek, 19. julija

POSTOJNA

TITOV TRG ▶ Tretji Mednarodni Festival amaterske kulture Postojna 2013: ob 19.30 **Pavel Berdon** (Italija): *Lokal Patriot*, stand up. Ob 19.45 slavnostna otvoritev festivala. Ob 20.00 **Bjelovarsko kazalište** (HR): *Ima li mrtvih!*, komedija.

GOSTILNA ČUK ▶ ob 21.00 **Gradsko kazalište mladih Vitez** (BiH): Kačja čorba, parodija

KULTURNI DOM ▶ ob 22.15 **Scena Sisak** (HR): predstava *Sveta Tea*.

KOPRIVNO (CAPRIVA DEL FRIULI)

PARK MESTNEGA SREDIŠČA ▶ ob 21. uri otvoritveni koncert *Festivala ECHOS - čezmejni odmevi* -

glas slovenske folk glasbe skupina **Katalena**. V primeru dežja občinska telovadnica. Obiski koncertov festivala so brezplačni. Info: www.echosproject.eu, echos@kulturnidom-ng.si

KOŠTABONA

RAZLIČNA PRIZORIŠČA ▶ VIII. slavnostni dnevi v čast diakona Sv. Elia apostola *Istre*: ob 19.00 Prihod starodobnikov; 20.00 cerkev sv. Kuzma in Damijana, orgelski koncert, nastopa orglavec **Žiga Jernejčič**; ob 21.15 spreved po vasi z baklami, Elijevo sliko in kipcem ter narodnimi nošami, pred cerkvijo glasbeni in besedni utrinek v njegov spomin, himna **Eliju**. Nastopajo: **ŽPZ Lavanda**, **CPZ Koštabona**, **Muzika sv. Lazar** in skupina **La porporela**; ob 22.00 v vasi na **Plečarji**: *Istra godi nu kanta*, družabno srečanje z istrskimi godci in pevci.

VRTOJBA

MLADINSKI CENTER ▶ ob 18. uri slavnostna seja občinskega sveta Občine Šempeter-Vrtojba ob 15. obletnici ustanovitve občine in podelitev priznanj letošnjim občinskim nagrajencem. Kulturni program bodo oblikovali mladi glasbeniki pod vodstvom **Mojce Maver Podbersič**. Ob 21. uri zabavni program za Zadržnim domom v Vrtojbi s skupino **Mambo Kings**.

CERKNO

STAR PLAC ▶ ob 21. uri 18. *keltika/mednarodni festival, jazzcerkno.si - Worldly Savages* (KAN, POR, VB, Škotska). Angažirani multikulturni gypsy-punk. V vsakem vremenu. Vstop prost.

LOŽICE (DESKLE)

ŠPORTNI PARK ▶ ob 20.30 zabava s **Kingstoni**. Vstopnine ni.

LOG PRI VIPAVI

CERKEV MARIJE TOLAŽNICE ŽALOSTNIH ▶ ob 16.30 duhovni seminar z **Glorio Polo Ortiz**, kolumbijsko zobozdravnico, ki je med klinično smrtjo smela za trenutek pogledati v svojo "knjigo življenja". Info. 041/498-110, 031/600-770.

SEČOVLJE

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO SEČOVLJE ▶ vabi na 29. Tradicionalno gasilsko veselico:

- pričetek balinarskega turnirja ob 13. uri na gasilskem domu,
- pričetek malonogometnega turnirja ob 17. uri na igrišču ob Osnovni šoli Sečovlje,
- od 20.30 ure dalje zabava s skupino **Čuki**.

SOLKAN

PLAC ▶ ob 19.30 **Turistično društvo Solkan** organizira *Petkov večer*. Nastopili bodo pevska skupina **Karina**, plesna skupina **Tince** iz Deskel, **Zofka in Irma**-skeč in ansambel **Na ex** s Krasa. V

primeru slabega vremena bo prireditve na pokritem kotalkališču.

VOLČE

PRI LUKATELU ▶ ob 20. uri pogovor *Ob knjigi ob Soči*. Gost dr. **Vasja Klavora** s svojo novo knjigo *Kraljeva gora*. O zanimivi zgodovini Langobardov in njihovi naselitvi

v naši sosesčini se bo z avtorjem pogovarjal **Silvester Gaberšček**.

Sobota, 20. julija

MALIJA

NA MALIJI ▶ ob 19. uri tradicionalna vaška šagra Marija Karmelska. Pester kulturni program, srečelov, glasba v živo. Za zabavo, hrano in pijačo poskrbljeno! Urejeno brezplačno parkirišče, vstopnine ni.

PIRAN

TARTINIJEV TRG ▶ vabljeni na srednjeveški show. Vrhunec ob 23. uri, ko se bo princeska ob soju žarometov spustila z vrha piranskega zvonika.

ČENTUR

ČENTUR ▶ Šagra: v soboto ples s skupino **Platana**; v

nedeljo *šagra po starem*, ob 18. uri sv. maša, sledi srečanje harmonikašev v sklopu 2. Palmovega memoriala, nato ples z **Muziko Sv. Lazar** iz Boršta.

SEČOVLJE

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO SEČOVLJE ▶ vabi na 29. *Tradicionalno gasilsko veselico*:

- nadaljevanje malonogometnega turnirja ob 9. uri dalje na igrišču ob Osnovni šoli Sečovlje,

-ob 19.00 bo za najmlajše poskrbel **Ribič Pepe**,

-od 20.30 dalje zabava s skupino **Ne me jugat**.

Za hrano in pijačo je dobro poskrbljeno. Zagotovljeno parkirišče in bogat srečelov.

POSTOJNA

RAZIČNA PRIZORIŠČA ▶ *Tretji Mednarodni Festival amaterske kulture Postojna 2013*: ob 10.00 **KUD Podlipa Smrečje** (SLO): *Metka in Janko*, otroška predstava

(Kulturni dom); ob 20.00 **Plesni studio CZK KKV Sisak** (HR): *LetMeGo*, plesna predstava (Kulturni dom); ob 21.00 **Gradsko Kazalište Beli Manastir** (HR): *Put po*

svijetu, mono komedija (Avio Pub); ob 22.15 **Dis-Teatar Banja Luka** (BiH): *Obična priča o ljubavi*, komedija.

VIPAVA

TRG PAVLA RUŠTA ▶ ob 20. uri **Folklorno društvo Vipava in Folklorna skupina Kal nad Kanalom**, folklorni večer.

KANAL

TRŽNICA ▶ med 8. in 12. uro pokušina in prodaja ekoloških pridelkov in izdelkov. Info, prijave 05/398-12-13, **TIC Kanal**.

NEBLO, GORIŠKA BRDA

ČELO - NOGOMETNO IGRIŠČE ▶ ob 21. uri **DJ Miro** organizira *Poletno noč med briškimi griči*. Zabava s plesom za vse generacije. **DJ Miso**, gost večera.

AJDOVŠČINA

TRG I. SLOVENSKE VLADE ▶ ob 7.30 boljša tržnica. Info: 040/357-510.

BOVEC

HOTEL MANGART ▶ ob 20.30 **OkamP Beat Night**.

OrkesterkamP koncert. www.upol.si, orkesterkamp@upol.si, +386 31 371 747, www.bovec.si

SREDIŠČE ▶ ob 22. uri **Ansambel Poskočni muzikanti**. OkamP spoznavna veselica. www.bovec.si

ŠEMPETER PRI GORICI

ŠEMPETER PRI GORICI ▶

od 8. do 17. ure tradicionalni mednarodni moški balinarski turnir v organizaciji **balinarske sekcije DU Šempeter**.

Nedelja, 21. julija

KOŠTABONA

CERKEV DIAKONA ELIA ▶ ob 10. uri slovesna sveta maša v čast blaženega diakona sv. Elia.

POSTOJNA

TITOV TRG ▶ *Tretji Mednarodni Festival amaterske kulture Postojna 2013*: ob 11.00 **Dis-Teatar Banja Luka** (BiH): *Pika Nogavička*, otroška predstava; ob 18.00 **SKCKG Kragujevac** (SRB): *Ob kaminu*; ob 20.00 **PKC Petrovac na Mlavi** (SRB): *Kako smo voleli Druga Tita*.

NA NANOSU

PRI CERKVI SVETEGA HIERONIMA ▶ ob 12. uri **Turistično društvo Podnanos** organizira tradicionalno žegnanje harmonik in drugih instrumentov ter koncert **Vilija Marinška**. Ob 12. uri maša z žegnanjem instrumentov. Ob 13. uri koncert.

Program bo popestril **Roman Blaško**.

ŽAGA

PENZION BOKA ▶ ob 20.30 *Boka slap koncert II.*. OrkesterkamP koncert. www.bovec.si

Torek, 23. julija

KANAL OB SOČI

IGRIŠČE PRED OSNOVNO ŠOLO KANAL ▶ do 5. avgusta *Knjižnica pod krošnjami 2013*.

Brezplačno branje, listanje in uživanje.

www.knjiznicapodkrosnjami.si



OBVESTILA

OBMOČNO ZDRUŽENJE BORCEV ZA VREDNOTE NOB NOVA GORICA

v sodelovanju z Društvom prijateljev Slovenija - Rusija, sekcija Nova Gorica organizira obisk slovesnosti na Vršiču, ki bo v **nedeljo, 28. julija**. Odhod avtobusa izpred sedeža ZB na Kidričevi 9 je ob 6.30.

Zbirajo prijave za prevoz do zasedbe avtobusa (ponedeljek, sreda, petek, od 9. do 12. ure). Tel. 05/333-20-77.

ZAVOD PELIKAN - KARITAS ▶ Program pomoči in celodnevne bivanja za zasvojene: v program pomoči zasvojenim in njihovim svojcem se vključujejo uporabniki, ki so se odločili za zdravljenje odvisnosti (alkohol, druge psihoaktivne substance). Program temelji na popolni abstinenci.

Hkrati se v programu izvaja pomoč svojcem, izvajajo se

individualni razgovori in skupine za svojce. Vabljeni vsi, ki iščete pomoč zase ali za svoje bližnje, informativni razgovori potekajo po predhodni najavi na številko 051/339-725.

Več informacij o programih dobite na spletni strani: <http://pelikan.karitas.si/>

MEDOBCINSKO DRUŠTVO PRIJATELJEV MLADINE SEŽANA ▶ prireja letovanje za otroke in mladino: **od 22. do 29. julija** v Otroškem centru Pacug pri Strunjanu za otroke 1.- 5. razreda; **od 18. do 25. avgusta** za predšolske otroke,

ki letos vstopajo v 1. razred, in otroke od 1.-3. razreda; **od 25. julija do 3. avgusta** v Materadi pri Poreču za otroke od 6. do 9. razreda in srednješolce.

V vseh terminih je možno uveljavljati zdravstven regres ZZS.

Od 1. do 19. julija nudijo **brezplačno** celodnevno počitniško varstvo na osnovi predhodnih prijav, do zapolnitve mest.

Informacije - na sedežu, na spletni strani društva ali tel. 05/734-14-86.

MLADINSKI CENTER NOVA GORICA ▶ vabi mlade od 11. do 29. leta k vpisu v brezplačne programe: literarni natečaj in delavnice, izdelava nakita, astrološka delavnica, tečaj fotografije, fotografski natečaj, jezikovni tečaji, podjetništvo, likovna kolonija.

Prijave in informacije na 040/234-423 ali na info@mc-ng.org.

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA ▶ obvešča, da bo knjižnica **do 31. avgusta** za obiskovalce odprta: ob ponedeljkih in četrtek od 8. do 12. ure in od 18. do 20. ure; ob torkih, sredah in petkih od 8. do 15. ure. Ob sobotah bo knjižnica zaprta.

JOGA V PARKU ▶ Tudi letos bo v Novi Gorici organizirana brezplačna poletna vadba joge - joga v vsakdanjem življenju. Vadba bo **vsako soboto v juliju in avgustu** zjutraj - od 6.30 do 8.00 na igrišču Centralnega

vtca Nova Gorica, na Trubarjevi ulici 5. V primeru slabega vremena bo vadba v telovadnici vrtca. Skupaj bodo izvajali lažje tehnike asan, pranajame in koncentracije.

Vadba je primerna za vsakogar, ne glede na starost ali telesno razgibanost. Informacije: Društvo Joga v vsakdanjem življenju Nova Gorica, 031/706-320.

KLUB AJDOVSKIH ŠTUDENTOV IN DIJAKOV, 051/654-002, 059/014-291, info@kas.si ▶ organizira za člane *Šport v poletju*. Rekreacija bo potekala vsako soboto v **mesecu juliju, avgustu in septembru** v športno rekreacijskem centru Kamp Tura in sicer po naslednjem urniku: odbojka na mivki - vsako 1. in 3. soboto v mesecu od 19. do 21. ure, v mesecu avgustu ob sredah od 19. do 21. ure; nogomet - vsako 2. in 4. soboto v mesecu od 19. do 21. ure, v mesecu avgustu ob sredah od 19. do 21. ure.

Letni bazen v Športnem centru Police že obratuje in bo vse **do sredine meseca septembra**. **JSKD OI TOLMIN** ▶ razpisuje *Literarni natečaj za Srečanje literatov zgornjega Posočja in zamejstva Tukaj in zdaj*. Prispevke je treba poslati **do 1. oktobra** na naslov **JSKD OI Tolmin - literarni natečaj 2013**, Trg m. Tita 8, 5220 Tolmin. Info: 05/380-11-70, oi.tolmin@jskd.si



Dvorana Mladinskega centra Vrtojba

Podelitev priznanj in nagrad Občine Šempeter-Vrtojba za leto 2013

19.07.2013

V petek, 19. julija, bo v okviru praznovanj občinskega praznika ob 18. uri v Mladinskem centru Vrtojba slavnostna seja Občinskega sveta Občine Šempeter-Vrtojba, na kateri bodo podeljene nagrade letošnjim občinskim nagrajencem. Občinski svet je na svoji 28. redni seji 20. junija 2013 izbral občinske nagrajence za leto 2013 na podlagi predlogov Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Podeljena bodo bila tri priznanja in tri diplome.

ZLATO PRIZNANJE bo za življenjsko delo prejel Branko Čermelj iz Šempetra pri Gorici, dolgoletni borec za priznanje krivic, ki so jih fašisti zakrivali nad mladoletnimi fanti na Primorskem.

Branko Čermelj se je rodil leta 1926 v Gorici. Še ne 17 letnega, so italijanske oblasti aretirale in odpeljale v italijansko vojsko, kjer je bil skupaj z drugimi mladoletnimi primorskimi fanti razporejen v posebne kazenske delovne čete. Po kapitulaciji Italije se je vrnil v Gorico, kjer se je vključil v NOB. Po koncu vojne se je preselil v Šempeter, kjer živi še danes. Zaznamovan z izkušnjo posebnih bataljonov, se je trudil, da se tudi Primorcem, ki so bili nasilno aretirani in poslani v posebne prisilne delovne čete italijanske vojske prizna pravica do statusa žrtve vojnega nasilja. Več let je neutrudno zbiral podatke o aretaciji, služenju in trpljenju Primorcev v teh prisilnih delovnih četah. Zbrani podatki so služili za pripravo razstave fotografij s preko 400 eksponati in spremnim besedilom, ki je gostovala po celi Primorski ter požela ogromno zanimanja in uspeha. Skupaj z italijansko zgodovinarico Saro Perini pa je leta 2005 izdal tudi knjigo „Bataglioni speciali – kalvarija primorskih mladoletnikov“. Prav izdaja knjige in razstava je pomagala ustvariti dovolj velik pritisk, ki je na koncu leta 2009 pripeljal do spremembe 2. člena Zakona o žrtvah vojnega nasilja, s katero so se tudi Primorci, ki so bili nasilno mobilizirani in poslani v posebne prisilne delovne čete italijanske vojske, šteli za slovenske državljane ter se jim je tako priznala pravica do statusa žrtve vojnega nasilja.

SREBRNO PRIZNANJE bo prejela Jasmina Bremec iz Vrtojbe za dolgoletno uspešno delo in širjenje plesne kulture v občini in na širšem goriškem območju.

Jasmina Bremec že 18 let z veseljem svoj prosti čas posveča spodbujanju in razvoju plesne umetnosti na Goriškem. Pri uresničevanju ciljev se tesno povezuje s številnimi društvi na območju občin Šempeter-Vrtojba in Nova Gorica ter skupaj z njimi soustvarja in razvija kulturno dogajanje. Je ustanoviteljica Plesnega centra Terpsihora, katerega program dela je v enajstih letih delovanja presegel lokalni okvir. Poleg različnih plesnih zvrsti, ki jih Terpsihora ponuja, se Bremčeva posebej zavzema za ohranitev in razvoj sodobne plesne tehnike. Jasmina Bremec je tudi idejna nosilka in vodja odmevnih mednarodnih projektov - Mednarodnega plesnega festivala SloVita ter Plesnega poletja v Šempetru pri Gorici, s katerima je Občina Šempeter-Vrtojba neizbrisljivo vpisala na evropski zemljevid sodobnega plesa. Za svoje delo je konec lanskega leta prejela tudi visoko priznanje Javnega sklada za kulturne dejavnosti Republike Slovenije – Listino Mete Vidmar.



BRONASTO PRIZNANJE prejme gorski kolesar Primož Gulin iz Vrtojbe za dosežke na področju športa.

Primož Gulin je kot edini Slovenec prevozil tri najtežje etapne gorsko kolesarske dirke na svetu. V letu 2007 se je udeležil Iron Bike v Italiji, leto kasneje Cape Epic v Južnoafriški republiki, lani pa se je udeležil BC Race v Britanski Kolumbiji v Kanadi. Poleg ekstremnih etapnih dirk, je Primož odpeljal še prek 100 drugih gorsko kolesarskih maratonov. Dejavni je tudi kot organizator. Že več let kot direktor dirke ali pomočnik direktorja dirke sodeluje pri organizaciji mednarodne gorsko kolesarske dirke GRIČI XC, ki je zaradi redne udeležbe uglednih domačih in tujih kolesarjev pripomogla k večji razpoznavnosti naše občine v regiji Alpe-Jadran. Poleg tega ima glavno vlogo pri organizaciji še dveh kolesarskih dogodkov v občini: kolesarjenje občine Šempeter-Vrtojba v sklopu Boreljade in kolesarjenje Vrtojba – Medea.

DIPLOMO Občine Šempeter-Vrtojba prejme Društvo soška fronta Nova Gorica iz Šempetra pri Gorici ob dvajseti obletnici delovanja.

Društvo soška fronta Nova Gorica, društvo za proučevanje in ohranjanje zapuščine prve svetovne vojne, je bilo ustanovljeno leta 1993. Do danes so pripravili že več kot 40 razstav na temo prve svetovne vojne tako doma kot v tujini. Poleg tega med drugim dvakrat letno organizirajo še mednarodno srečanje zbiralcev v Šempetru poimenovano »Srečanje s preteklostjo« in vsako leto izdajo revijo Na fronti. Skupaj z Zavodom za varstvo kulturne dediščine enoto Nova Gorica ter drugimi strokovnimi institucijami s svojim delom prispevajo k ohranjanju in varovanju zapuščine, ki je ostala na naših tleh po prvem svetovnem spopadu. Leta 1997 so tako začeli uresničevati projekt, poimenovan "Pot miru", ki bo v letošnjem letu realiziran tudi v občini Šempeter-Vrtojba.

DIPLOMO Občine Šempeter-Vrtojba za uspešno delo prejme cvetličarka Alenka Pegan iz Šempetra pri Gorici.

Alenka Pegan polnih dvaintrideset let, od tega kar dvajset let kot nosilka, nadaljuje družinsko cvetličarsko obrt. Od leta 2011 je tudi predsednica skupščine območne obrtne zbornice Nova Gorica. Alenka Pegan se ponša s svojo ponudbo in znanjem, ki ga nenehno dopolnjuje tudi z udeležbo na strokovnih delavnicah ter z obiski specializiranih sejnov doma in v tujini. Tekom leta redno pripravlja različne tematske razstave rož, s katerimi predstavlja najnovejšo trende v floristiki, s svojim vedno urejenim izložbenim oknom pa daje poseben pečat podobi šempetrskega trga.

DIPLOMO Občine Šempeter-Vrtojba za uspešno delo prejme podjetje Žlebovi Grič d.o.o. iz Šempetra pri Gorici.

Podjetje Žlebovi Grič je podjetje, ki se je na osnovi lastnega kapitala, dela in vizije razvilo iz majhnega družinskega podjetja v podjetje, ki je v najboljših časih zaposlovalo 21 ljudi. Podjetje že vrsto let nudi delovna mesta lokalnemu prebivalstvu in velja za eno izmed najbolj opremljenih proizvodnih podjetij v Sloveniji na področju krovsko kleparskih izdelkov. Z nenehnim prilagajanjem razmeram na trgu skrbi za dolgoročno stabilno rast, kar v času gospodarske krize zmore le malo podjetij. Pri svojem delu sodelujejo tudi z drugimi podjetji v okolici. V letu 2012 so tako v sodelovanju z Goriškimi opekarnami razvili rešetko za zračno streho, ki omogoča sodobnejšo in bolj ekološko gradnjo streh.

tekst in foto: Občina Šempeter-Vrtojba
www.sempeter-vrtojba.si



Fešta band gre v Gučo

☉ Velenjska skupina je prejela zlato trobento Dravograda

ČETUDI JE VEČINA srečan naših glasbenikov in pevcev namenjena predvsem družabnosti, izmenjavi glasbenih izkušenj, popestritvi krajevnih dogajanj in tudi razvoju turizma, je Slovenija postala tudi dežela različnih glasbenih tekmovanj. Za nagrade se merijo številni narodno-zabavni ansambli, ki jih je vse več, in tudi igralci na diatonične harmonike.

V Dravogradu so že petič priredili tekmovanje malih trobilnih sestavov, da dobijo ansambel, ki se po zmagi na Koroškem predstavi še na velikem odru v srbski Guči na tamkajšnjem ljudskem festivalu, kjer sta glasba in različna domača hrana zaščitna znaka, ki dajeta tamkajšnji veselici že kar svetovni sloves. Tek-

movanje v Dravogradu vselej organizira **Javni sklad RS za kulturne dejavnosti**, glasbena prireditev pa je tudi priložnost, da se srečajo ustvarjalci dveh pobratenih občin, Dravograda in srbske občine Lučani, kamor spada Guča.

Prireditev, ki poteka na prostem, vsako leto obišče prav lepo število obiskovalcev, ki pozno v noč uživajo v živahnih ritmih in dobrih domačih jedeh. Državno tekmovanje malih trobilnih sestavov je nastalo na podlagi zamisli o ponovnem povezovanju nekoč pobratenih občin Lučani in Dravograd. Prve vezi so se vzpostavile na športnem področju, kmalu pa se je pojavila želja tudi po širšem sodelovanju na področju kulture. **JSKD**, občina Dravograd, občina Lučani in

Dom kulture Guča so podpisali sporazum o sodelovanju in Dravograd je postal kraj, kjer vsako leto poteka slovensko državno tekmovanje malih trobilnih sestavov, najboljšemu pa se odprejo vrata za nastop na mednarodnem festivalu Sabor trubača u Guči.

Slovenskega izbora se vsako leto udeležijo tudi gostje iz Srbije s folkloro in trobilci, ki dajo prireditvi poseben pečat. Strokovna žirija, ki je letos spremljala tekmovanje malih trobilnih ekip, je odločila, da bo naše barve v Guči tokrat zastopal Fešta band iz Velenja. **JSKD** je letošnjemu zmagovalcu podelil tudi denarno nagrado v višini tisoč evrov, a bo ta v Guči hitro skopnela. Tamkajšnji festival bo med 5. in 11. avgustom. **D. V.**

